

Független Magyarország

Egy szám
1500
korona.

Szerkesztőség és kiadóhivatal:
Mátyás király-ter 8. szám.
Telefon-szám: 184.

Felolvas szerkesztő:
FODOR KÁROLY.

Előfizetési árak:
Helyben negyedévre 100 000 K.
Vidékre negyedévre 120 000 K.

Egy szám
1500
korona.

Kisunfélegyháza a rokkantakért.

Kisunfélegyháza, 925. II. 14. A város képviselőtestülete legutóbb igen nemes intencióktól indított határozatot hozott. Ezen határozat szerint nem fogadja el a hadirokkantaktól a házhelyekért megállapított pénzbeli válságot.

A bolsevikok új magánjogi kodexe.

Moszkva, 925. II. 14. Mint illetékes helyről jelentik a bolsevikok új nagy magánjogi kodexet alkottak. A kodex kimondja, hogy a leány férjhezmenetele után is megtarthatja leány nevét. Érdekes, hogy a magán tulajdon jogát legteljesebben elismerik.

Rupert vacsorája.

Budapest, 1925. II. 14. Rupert Rezső nemzetgyűlési képviselő legutóbbi mentelmi ügyének pártközi megbeszélése céljából tegnap este nagyobb vacsorát adott, melyen az ellenzék tagjai ugyszólván kivétel nélkül megjelentek. Vázsonyi Vilmos nagyobb beszédet mondott, melyben kijelentette, hogy egyetlen ellenzéki képviselőnek sem szabadna felkeresni a nemzetgyűlés ülését, mert Bethlen gróf miniszterelnök ismételtén egyetlen ígéretét sem tartotta be. Pickler Emil ugyanilyen szellemben ugyancsak nagyobb ellenzéki szónoklatot tartott.

A tegnapi minisztertanács.

Budapest, 925. II. 14. A kormány tagjai tegnap este, a nemzetgyűlés berekesztése után a parlament miniszterelnöki helyiségében rendezett heti minisztertanácsra jöttek össze Vass József dr. népjóléti miniszter elnökletével. Tekintettel Bethlen István gróf miniszterelnök megérkezésére való tekintettel csak a legfontosabb ügyeket tárgyalták le.

Tegnap délelőtt tartották meg a csávolyi uton a második helyszíni szemlét.

A rejtélyes gyilkosság felfedezője a legmegbízhatóbb gyermek hírében áll. — Mit mond Gaál földbirtokos a gyermek alkalmazója. — Az egész tanyavidék láta végigvágatni a halálkocsit. — Legteljesebb erővel indult meg a nyomozás. — Mit vallott a gyermek a helyszíni szemlén? — Cigányokra terelődött a gyanu. — Az ügyész szerint a gyermek nem hazudott. — Egybehangzók s a gyermek valódságát igazolják az eddigi tanuvallomások.

Még semmi tárgyi bizonyíték nincs a rendőrség kezében

Tegnap délelőtre, mint megírtuk, újból behívták Mayer Sándort, hogy részletesen kihallgassák a borzalmas hulfeldarabolási ügyben. A 14 éves fiu feltűnően értelmesen és bátran ugyanugy adja elő a tényállást, ahogy első ízben. Mint megírtuk tegnapi tudósításunkban, a felfedezés szerdán délután 4 óra tájban történt. Gaál Ferenc földbirtokos, akinek a tanyáján a gyermek szüleivel együtt alkalmazva volt, Budapesten tartzkodott s így csak csütörtökön reggel tudhatta meg az esetet. 12-én reggel ahogy birtokára ért, a fiu édesanyja közölte vele, hogy borzalmasan megcsónkított hullát talált a fia. Gaál azonnal behívatta Mayer Sándort, aki részletesen elmondta a felfedezését. Együtt mentek ki a helyszínre, hol alaposan megvizsgálták azt a gödört, melyben a kosár volt. Gaál Ferenc szerint a kosár nyomai még ott voltak, de láthatók még ma is. A sulyos kosár jól a földbe préselte a gödörben szanaszét heverő jegenyegalyakat. Gaálék egy kis női cipő lábnyomát is felfedezték a gödörben, mely közvetlenül a kosárhely mellett van s most is erősen látható. Hivatalos helyen természetesen igen kétkedve figadták a kis Mayer Sándor elbeszélését, sőt többeknek biztos meggyőződésük az volt, hogy a fiu fantáziált és az egész rémesebből egy szó sem igaz. A nyomozás első fontos lépése tehát az volt, hogy széleskörű nyomozást indítottak a 14 éves Mayer Sándor előéletének és családi körülményeinek megállapítása ügyében.

Ugy Gaál Ferenc földbirtokost, mint a környékbeli tanyaiakat is megkérdezték s mindent az volt a válasz, hogy a gyermek feltűnően okos, figyelmes és sohasem kapták rajt, hogy hazudott volna. Szüleik is vallásos és nagyon becsületes emberek, fiuk újságot és rémregényeket nem olvasott még, tehát nem valószínű, hogy az utóbbi évek és hetek brutális gyilkosságainak híre után a saját

fantáziájával találta volna ki a véres felfedezést. Munkatársunk még tegnap délelőtt felkereste a tanyán Gaál Ferencet, aki a következőket mondotta:

— Budapesten voltam s így csak csütörtökön délelőtt mehettem ki a tanyára. A fiu édesanyja ekkor figyelmeztetett arra, hogy milyen különös felfedezésnek jutottak a birtokába. És a kis fiut azonnal vállatbá vettem s nekem úgy mondotta el az esetet, ahogy bent a rendőrségen. Kimentem vele a helyszínre, ott megmutatott mindent, hogy mit és hogyan látott, hova húzta ki a gödörből a hullacsonkkal terhelt kosarat, honnet jött a kérdéses kocsi, mely a hullával elvágatott. Én erre azonnal jelentést tettem a rendőrségen, s az első helyszíni szemlét még csütörtökön meg is tartották.

Arra a kérdésünkre, hogy a fiu nem hazug stb. természetű-e, Gaál ferenc a következőket mondotta:

— Soha, egyetlen esetben sem kaptuk rajt, hogy a legcsekélyebb szabálytalanságot is elkövette volna. Soha nem hazudott még, igen jóakarú és becsületes gyerek. Én az utolsó szaváig elhiszem azt, amit mondott. Jellemző különben, hogy egy alkalommal mikor a tanyákon járt, hazafelé rohanva azt a hírt hozta, hogy egy gyermek öngyilkos lett és nem tudja kimenteni a vízből. Az édesanyja nem akarta elhinni. Mégis utánanézték a dolognak és mire kiértek, a gyermek már halott volt. Bizonyos, hogy ő az utolsó szaváig tudatában van igazságának és semmi körülmények között el nem fordítja a dolgokat.

Délelőtt fél 11 óra érkezett ki a tegnapi helyszíni szemlére dr. Gramling ügyészségi elnök, Trenka rendőrfőtanácsos, a kapitányság és dr. Otványi István rendőrtanácsos a büntügyi osztály vezetője, majd Kiss detektívfelügyelő, Rozmann detektív, és egy négytagú csendőrzárőr. Kihozták Mayer Sándort is, aki

az ügyésznek újból előadta a történeteket. Ugyanabban a szövegezésben, mint két kihallgatása alkalmával. A bizottság megvizsgálta a kérdéses gödört, a nyomok még mindig ott voltak.

A szomszédos tanyáról jelentkezett egy ember, akit a helyszínen kihallgattak s aki a következőket mondotta: Ugyanaz a kétlovas kocsi, melyről a gyermek igen pontos leírást adott, szerdán reggel 7 órakor haladt el a tanyája előtt. A rajtaülő férfi erős, nagy embernek látszott. Szalma volt a kocsin és oldalak rácsozottak. Még a táblát is észre vette. Itt csak annyiban különbözik el a tábláról mondottak, hogy a gyermek szerint a tábla zöld alapszínű volt, fekete betűs felirással, az új tanu szerint pedig fehér alapszínen ugyancsak fekete betűs felirással. A kocsi lassan haladt, a rajt ülő férfi pokrócokon ült és erősen benézett az udvarra. A lovakról ugyanazt a leírást adta, amit a kis Mayer Sándor.

Ez a kocsi tért vissza szerdán délután Bajáról és rabolta el a gyermektől a hullacsonkot tartalmazó kosarat.

A gyermek elmondotta, hogy még a nevét is megkérdezte tőle.

— Hogy hívnak fiam?
— Mayer Sándornak.

— No jól van, nem bántalak, de most azonnal segítsed fejtenni a kosarat.

A rendőrség nem tartja kizártnak, hogy a gyermek segítségét a titokzatos ember azért vette igénybe, — ha ő a gyilkos, — mert talán a gyilkosságnál támadt dulakodás közben megsebesült, vagy nagyon kimerült.

Majd én elvisezem ezt a kosarat, mondotta, de mikor fejtette a koscsira és belerejtette a szénába, még akkor is megnézte a pokróc alatt a hullát.

A gyermek legujabb vallomása szerint a hullá feje 40 év körüli emberre emlékeztetett. Szép és gondozott fekete bajsz és középpüti kettéválasztott haja volt.

Magas száru — és az egyes pár — cipők arait

szenzációs árak — kirakataimban — bizton fog venni

Stellner cipőüzletében Vörösmarhy u. 1. (Grauaug-ház).

Semmi ruhadarab nem fedte, sőt Mayer Sándor előadása szerint azon a helyen, ahol levágták a karokat a hus és bőr csatokba lógott. A mellet erős és véres kéznyomok is láthatók voltak, sőt a nyakon is.

A kis Mayer Sándor jó ideig nézegette a csonka férfi hullát s nem ijedt meg tőle. Felhajtotta a szürke p-krocot és nagy hidegvérrel nézhetett a kosárba, mert felfedezett benne egy lábos pörköltet is.

Tegnap délelőtt azt vallotta a rendőrségen, hogy egy kb. tollszárvastagságú és 30 cm. hosszú jegenyegállal meg is piszkálta többször a lábában lévő pörköltet, a gallyat pedig, mikor kihuzta a kosarat a gödörből eldobta.

Ezt a kis epizódot igen fontosnak tartották arra nézve, hogy a gyermek előadása való tényeken alapú? A helyszíni szemlére ezért vitték ki a gyermeket.

A gallyat azonban sem a gyermek, sem a kutató csendőrök nem voltak képesek megtalálni.

Egyrészt talán azért, mert azóta ott nagyon sokan jártak, másrészt lehetséges, hogy Mayer Sándor másutt dobta el a gallyat.

Jelenleg még semmi tárgyi bizonyíték nincs a rendőrség kezében.

Tegnap számunkban közölt tudósításunkban megírtuk, hogy egy, a Gái-tanya környékén lakó tanyai gazda váromást tett a rendőrségen arról, hogy a véres oldalú kocsi — melyre ráültek a gyermek és mások által adott leírás — az udvarán járt és itatásra kért engedélyt. A kocsi akkor egy erőstermetű cigány és és egy cigányasszony ült. Délután fél 3 órakor a rendőrségtől azt az értesítést kaptuk, hogy ez a kocsi a külső tanyákon megkerült gazdájával együtt.

Ha a gyermek előadása valóban igaz, úgy illetékes helyeken nagy bünygyi érdekességnek jutnak a nyomára. A véres kocsi ugyanis több helyütt járt Baján, így az egyik magasrangú tisztviselőnél is. Mindenütt a hajtó fel-

lő izgatottsággal viselkedett, sőt az egyik helyen azt gyémonták, hogy a ház lakóját ki akarta rabolni.

Ha a véletlen úgy hozta volna, hogy a borzalmas felfedezésről a rendőrség még abban az órában értesül, úgy ma már valószínű, hogy tisztán látunk ebben a rejtélyes ügyben. Így nem csodálni való, hogy úgy a városban, mint a környéken a legkülönbözőbb mesék vannak forgalomban. Akadnak olyanok is, akik saját szemükkel látták a hullát, sőt egy bortól terheit egy azt mesétek nekem, mikor eisőzben mentem ki a helyszínre, hogy ő látta az egész

gyilkosság lefolyását a kiscsávolyi templom kőhalmazai között. — Miért nem tett feljelentést? kérdeztem tőle.

— Mert félttem, hogy meggyilkol.

Később aztán elérékenyűlten mondotta, hogy nem csoda, ha a mai világban rémképeket lát az ember. Ebben igaza volt. Ha Mayer Sándor állításai beigazolódnak, úgy a bünygyi trükkje újabb, döbbenetes bizonyíték adja annak, hogy az emberek között ének az élet lepelvadulabb és leggenosszabb teremtményei.

Babay József.

A Dunába dobta a szállásadója csecsemőjét.

Bécs. Borzalmas bosszút állt egy Zeidler Károly nevű öreg ember azért, mert szállásán állítólag ellopták a pénzét. A Dunába dobta szállásadójának és jötevőjének Zóhrer Rihárdnak 18 hónapos kisleányát.

Két héten belül minden köztisztviselő kap kölcsönt.

Még 1918 ban határozta el a pénzügyi kormány, hogy a köztisztviselőket egy nagyobb aranyu kölcsönakcióval segíti meg. A kölcsönakció azonban csak az elmúlt esztendőben indult meg szélesebb alapon s csak azóta jut valamennyi köztisztviselő számára a kölcsönből. Legutóbb a pénzügyminiszter a kölcsönakcióba bekapcsolta a vármegyei tisztviselőket, a katonatiszteket és a csendőrséget is, úgy hogy most már valamennyi köztisztviselő részesülhet a kölcsönből. Az akció újabb kiépítése szükségessé tette a Pénzügyi Központ illetékes osztályának — amely a kölcsönakció lebonyolításával foglalkozik — kibővítését is. Néhány héttel ezeótt ez is megtörtént úgy, hogy most már közel 100 tisztviselő dolgozik a kölcsön osztályon. Sikerült az összes restanciákat feldolgozni és ma már minden köztisztviselő, aki kölcsönért folyamodik, két héten belül meg is kapja a kölcsönt, amely tudvalevően a nős közal-

kalmazottak számára 2 havi, a nőtlenek pedig egy havi fizetését teszi. Az előbbieket három év alatt az utóbbiak két év alatt törlesztik a kölcsönt. Eddig 17 százalékos kamatbázison folyósították a kölcsönöket. Két évvel ezeótt azonban még 27 százalék volt a kamata. Most azonban — információink szerint — tárgyalások folynak a pénzügyminiszteriumban a 17 százalékos kamatbázis újabb mérséklése dolgában. A tárgyalások során még végleges megállapodás nem történt, úgy, hogy egyelőre még nem határozták el, milyen mértékben mérsékelik a kamatot, de rövidesen megtörténik már a döntés. Eddig összesen 85 milliárd koronát laptak a köztisztviselők, 45 ezer közzalkalmazott között oszlik meg ez az összeg, amely azonban csak az elmúlt fél esztendőben növekedett oly rohamosan. 1924. június 30 áig ugyanis mindössze 19 milliárdra rugott a kiutalt kölcsönök összege. Júniustól januárig már 79 milliárd volt. Januártól a mai napig 85 milliárd koronára emelkedett. A kölcsönt kérők nagy számából következtetve azonban előreláthatóan rövid időn belül a kölcsön összege eléri a 100 milliárd koronát.

Zürichi nyitás: Budapest 72.

HIREK.

Gyenge volt a bácsalmási vásár.

Hétfőn zajlott le a bácsalmási vásár, melyet nagyon megrontott a bajai vásárról pi vásár. Penztelenség különösen meglátszott a bácsalmási vásáron, mert eladó volt bővében, csak a vevő volt kevés. Vásárt kevesen csináltak a vásárbán, inkább csak kínáztak nagy lármával. Az átlavásáron elég szép felhajtás volt különösen lovakban. Egy 3 éves elsőrendő paripáért 7 millió 200 ezer koronát auktak. A marha ára 11.750 koronán kezdődött reggel, délután pedig már 8250-ért is szívesen adták kilóját. A vásár gyenge volt, csupán 127 átirás történt. Annál nagyobb volt a forgalom a csendőrségen Bácsalmáson. Jäger Zsigmond nyíregyházi kereskedőt lecsukták, mert Vidákovics Pá né egymillió bankjegyet elcsesmpészte egy tizenreszel. Csalás vagjával eljárás indult meg ellene. Labocska Janka budapesti né három nadrágot lopott el egy bajai szabópirostól. Feljelentették. Egy idegenek 3 millió koronát loptak ki a zsebéből az állomáson. — Ouhausz Gáspár Uj uccai lakos reszegen elveszítette 19 millióját és egyéb iratokat tartalmazó sarga bőrtárcáját. A becsületlen megtaláló eddig még elfelejtett jelentkezni a munkával. Csavargás miatt letartóztatott és mint munkakerülő őket átadták a járásbírósnak Weisz Öskár, Becsics András, Dardos Istvan és Zvonár Sándor bábjárkosokat. Végül Rudics János vendéglőst érte fő jelentés textisért a vásár alkalmából, mert megverte Somaskövi Istvan mélykúti lakost és fiát. Szegény mélykútiak rossz vásárt csináltak.

Ruppert mentelmi ügye.

A nemzetgyűlés tegnapi ülése végén Rubinek István be-terjesztette Ruppert Rezső ügyében hozott mentelmi bizottsági határozatot. Farkas Tibor azt javasolta, hogy a jelentésre mondják ki a sürgősséget. Ezt a javaslatot a többség elvetette. A napirend megállapításáról azt javasolta Farkas Tibor, hogy a mai napirend első tárgyaként tűzzék ki a Ruppert-ügyet. Ezt a javaslatot is elvetette a többség. A Ruppert-ügyet tárgyalta az ügyvédi kamara is és elhatározta, hogy felterjesztést intéz az igaz-

DRÁMA Február hó 14 én, szombat délután 6, este fél 9 órakor. Sába királynője Legendá 8 felv. Ezt megelőzi: Szakaszhatár burleszk 2 felvonásban. Február hó 15-én, vasárnap délután fél 4, 6, fél 9 órakor. Álom a boldogságról. 8 felvonásban.

I. rendű felsősziléziai Poroszszen (Fürstengrube). Bécsi gázgyári Diókoks Telefon: 228.

110.000 K Pormentes.

Egalizait 50 kgr. zeákokban kapható Sándor László tüzifa- és szénkereskedőnél, a teherpályaudvaron. Telefon: 228.

Chemical and medical advertisements including 'Kemés festett', 'Cséplő tulajdon', 'Friel é North-n', 'Uri bőz', 'Szén szál', 'Elsősments', 'Ste Ad', 'Különleges', 'Szegény mélykútiak', 'Ruppert-ügy', 'Zürichi nyitás', 'Babay József', 'Gyenge volt a bácsalmási vásár', 'Két héten belül minden köztisztviselő kap kölcsönt', 'A Dunába dobta a szállásadója csecsemőjét', 'A Dunába dobta a szállásadója csecsemőjét', 'Zürichi nyitás: Budapest 72.', 'Ruppert mentelmi ügye', 'Egalizait 50 kgr. zeákokban kapható', 'Sándor László tüzifa- és szénkereskedőnél, a teherpályaudvaron. Telefon: 228.', 'I. rendű felsősziléziai Poroszszen (Fürstengrube). Bécsi gázgyári Diókoks Telefon: 228.', '110.000 K Pormentes.', 'Egalizait 50 kgr. zeákokban kapható Sándor László tüzifa- és szénkereskedőnél, a teherpályaudvaron. Telefon: 228.'

Tisztelettel értesitem a t. közönséget, hogy férfi szabó üzletemet női divatszalonnal bővíttem ki.

Kész női ruhákat szövetből, grenadin selyemtricóból, továbbá pongyolákat, aljakat, bluzokat, zsempereket és felöltőket eredeti külföldi újdonságokból

nagy választékban raktáron tartok meglepő olcsón. Hozott kelmékből fazon munkákat vállaok a legújabb modell szerint

Lóvenstein Frigyes

Tóth Kálmán tér (Mozsnál)

ságügyminiszterhez, hogy vizsgálja felül az ügyet. Az ellenzéki blokk kimondotta, hogy Ruppert Rezső mentelmi joga sérelmet szenvedett.

Kész a választói jogi javaslat. Az egységes párt tegnap esti ülésén bejelentette Rakovszky Iván ügyminiszter, hogy készen van a választói jogi törvényjavaslat. Pesthy Pál igazságügyi miniszter ugyancsak tegnap este jelentette, hogy készen van a főrendiházi javaslat. Mindkét javaslat a nyomtatás és kiadás a bizottságoknak. A választói jogi bizottságba Patacsi Dénes, Oberhamer Antal és Szilly Tamást választották be. A miniszterelnök vasárnap érkezik hazá Genéből, ezért nem is akartak minisztertanácsot tartani a miniszterelnök hazaérkezéig. Budapest pénzügyminiszter kívánságára azonban sürgős pénzügyi intézkedések céljából ma délután mégis lesz minisztertanács.

Somogyi-Bacsó évforduló. Az ellenzéki blokk ülésén felemlítették a szocialisták, hogy most van ötödik évfordulója annak, hogy Somogyit és Bacsót megölték. Indítványukra felterjesztést intéznek a kormányhoz, hogy oldassék fel a hivatalos titoktartás kötelezettsége alul Benicky Ödön, aki kijelentette, hogy ő tudja, kik a Somogyi gyilkosai, de esküje tilja, hogy hivatalos titkot eláruljon. Ha esküje alul feloldják, megmondja kik ölték meg Somogyit és Bacsót.

Sába királynője az Urániában. Az amerikai Fox filmgyár legnagyobb filmje Sába királynője, eme örökbecsű legenda lesz az Uránia szombati műsora. A Sába királynője kiállításban, rendezésben, tömegjelentetékben olyasmint nyújt, amirehöz foghatót még mozi vásznon nem láttunk. Az a momentális és gazdagság, amely Sába királynőjét az ókori legendák szerint körül vette, a Fox film ebben az alkotásában valóságá változtatta és az ókori legendák olyan mélyre hozza e'énk, mely a legmerészebb fantáziák is megfelel. A filmet eredeti Goldmark zene kíséri, melynek bemutatás előadása ma, szombaton 6 és este fél 9 órakor.

Jókarban levő cse-repes

ház eladó.

Két szoba honyhába azonnal be lehet költözni. Bem József ucca 7.



Javítják az utakat. A kocsiutak a legújabb időkben igazán alaposan leromlottak. Most a napokban hozzáfogtak a város különböző helyén az utak javításához. Renéljük hogy végre járhatóvá teszik a kocsiutakat is és rendezzék a gyatogatókat is. Mert azok igazán rászorulnak a javításra.

Állandó butorkiállítás Polák butorgyárosnál Kossuth ucca 23. szám.

Rum és likőrök készítése házilag 100% megtakarítással jár a már 25 év óta közismerten kitéző Gyarmati-féle Rum és likőrösöntékekkel. Kapható a Gyarmati gyógyszerárban, Takarékpénztár ucca, szemben Reich Parkas Ház céggel.

Déli-magyarországi legnagyobb teglagyára Rosenthal Mészáros, bacsói egyed-árusítója Polák József fakerekes, a piacon legolcsóbb árban ad kézi és géptéglát. Ugyanott a legszebb cserép, deszka és építletfa kapható legolcsóbb árban.

NYILTTÉR.

E rovatban közölttekért nem vállal felelősséget a szerkesztőség.)

Értesítés!

Tisztelt üzletfelcimet van szerencsém értesíteni, hogy Zirkli Hona kisasszony szállítási vállalatomból hozzájárulásom és beleegyezésem nélkül távozott és így vállalatomat érintő ügyeket el nem intézhet.

Manhold Szállítási Vállalat.

Dr. Jutassy tanár készítményei

- Arckrém,
- puder,
- szappan,
- szeplőkenőcs
- és
- arczománc
- kapható:

Kemény hölgyfodrász

Illatszertárban, (Nemzeti mellett.)



harisnyák

elszakíthatatlanok Mindenütt kapható.

Kristályiszta cerona petroleumot,

gázolajt, fulger autó benzint, cséplési benzint és mindenféle ásványokat nagyban eladásra verseny árban ajánlunk.

Drescher Gyula r.-t. a Magyar-amerikai Petroleum R.-T. bajai képviselője.

Sodorjon

JANINA

papírt.

Budapesti-ut 121. sz ház,

mely bármilyen fizetési igem alkalmas, azonnali beköltözhetővel szabadkézből

eladó. Bővebbet ugyanott a tulajdonosnál. :-:-

Fischer

fényképezési műterme Bajai, volt gőzfűtő épület (Apáczai Zoltán iskola mellett.)

Tekintettel a mai nehéz gazdasági viszonyokra melyen leszállított árak mellett eszközöl művészi felvételeket.

Levelezőlapok, izléses gyermekképek, családi képek Művészi felvételek. Lakodalmifelvételek

Kirakataimat nézze meg Wagenblattelek háza falán.

A vasuti fuvarozásnál olcsóbb a teherautó.

Kérjen ajánlatot Automobil Kereskedelmi r. t.

BUDAPEST, V., Vörösműhely (Gizella) tér 3., RÁBA teherautók képviselőjével

Gazdák figyelmébe!

Tavaszi szántáshoz a világhírű EBERHARDT-féle vaddisznó védjegyű



ulmi ekék s ekealkatrészek

minden fajtája a „HANGYA” melletti VASKERESKEDÉSÜNKBEN újból kapható

Drescher Gyula r.t.

az EBERHARD TESTVÉREK ulmi ekegyárának magyarországi egyed-árusítója.

Kemés festett hobák, gyökégyak, hák, ruharények és ágycsón is rendelhető és áron bevezhető Kule Sandor asztalnél, Szeged ucca 23.

Cséplő tulajdonosok Cséplő javítók figyelemre méltó felhívjuk a figyelmet a készülő gépek rendkívül áron bevezhető

Friel és North-nál.

Uri bűzlet nyitása!

Van az a negyedemű közönségem, hogy

uri bűzletet

nyitottam ucca 20. szám alatt, a k. szemben. Üzletem modernebb öltönytűket szalonruhákat és téli stb. elrendezéskészítésművészetekkel árukatban. A negyedemű szíves pártfogással

Uri bűzlet

Uri Károly szob. Egy felvételtik.

Szén szalma

Először mentes szén, szalma és szalma szelvény a legolcsóbb szelvény be

Ste Adolf

takarékoskodónál, Cifra u. 18. a. 134.

28.

